

“山楂树”资助困难儿童小梦迪

注册后成为章丘首个面向山区贫困家庭的公益爱心团体

本报1月12日讯(记者 王帅) 近日,记者获悉,章丘市民间自发组织、首个面向山区贫困家庭的公益爱心团体,“山楂树”爱心团已成功在民政部门注册。今后,“山楂树”将聚集更多的爱心力量,与山区贫困家庭结成帮扶对子,帮助他们改变命运,让穷苦孩子也拥有梦的机会。

11日早,“山楂树”的三十余位爱心团员,再次聚集在一起,驱车赶往官庄镇石门村,为困难儿童小梦迪送去一个季度的生活资助。同时,爱心人士专门赶制了新棉被,为小梦迪带去了新棉衣和其他生

活用品。

这次看望小梦迪,爱心人士见到了担起照料小梦迪及其奶奶、妈妈责任的小梦迪的婶婶。了解到梦迪婶婶的儿子在技校学习,将来也会成为这个大家庭的支柱时,一位爱心人士表示,等孩子毕业后,自己将尽力帮助其找到一份合适的工作,让这个家越过越有盼头,“我们不仅要让梦迪有梦,也要帮助这个家庭重燃生活的希望。”

据“山楂树”团员介绍,确定“山楂树”的团名,是寄寓团里的公益活动像山楂一样红红火火,让爱心的播撒硕果累累。目前,该团已经有团员80余人,

涉及公务员、医生、银行职员、企业家、企业职工等多个职业。通过朋友间的互相介绍,这些爱心人士聚集到一起,利用“山楂树”这样一个提供志愿交流的平台,一同关爱帮扶弱势群体,助力构建互助友爱的和谐社会。

“有时我们吃一顿饭的钱,足够一个困难家庭一年的口粮了。”“山楂树”的一位爱心企业家感叹道,这些年通过辛苦打拼,家里的日子越过越好,而自己的孩子却很难想象父辈早年创业时的艰辛,也很少接触贫困儿童的生活现状。“我希望通过参与这些公益捐助的活动,一方

面切切实实地为遭遇不幸的人们出点力,一方面也教育我们的下一代,珍惜现有的生活,往后的日子里更加勤俭乐施、与人为善。”

据了解,目前“山楂树”已经在民政部门成功注册,相关的爱心基金账务也由志愿者统一管理建档,接受所有团员的监督。而全部的爱心捐赠,不论多少,都将用于帮扶固定村庄的困难家庭或个人。在11日的石门村之行后,“山楂树”正在组织策划,召集团中医生职业团员,去偏远山区开展义诊活动,让山区老人过一个健康节。

冷空气来袭 周四或有雨夹雪

本报1月12日讯(记者 石剑芳) “一九二九不出手,三九四九冰上走”,进入三九天已经多日,章丘的天气却总是以晴好为主,许多市民期盼新年来临之前能痛快来个雨雪天气。

记者从章丘市气象局了解到,本周会有一股冷空气携雨雪来袭。受冷空气影响,周四章丘市最低气温下降至0℃,周五最低气温继续下降至-5℃。

具体预报如下:周一(12日)晴转多云,南风2~3级,最高气温8℃左右;周二(13日)多云间阴,南风3级,最低气温-4℃,最高气温7℃;周三(14日)多云,南风2~3级,气温变化不大;周四(15日)多云转阴有小雨雪,最低气温0℃,最高气温6℃;周五(16日)多云转晴,南风2~3级转北风3~4级,气温略有下降。周六(17日)晴,北风转南风都是3级,早晨气温较低,白天气温回升。周日(18日)晴转多云,南风3级,气温继续回升。

中学生拾金不昧获赞扬

学校设立“拾金不昧特别奖”

本报1月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 马建新) 1月12日,章丘市文祖镇居民冯继业将一面写有“上善若水,厚德育人”的锦旗送到文祖中学,感谢该校九年级(1)班学生靳琪琪同学拾金不昧,同时也对学校老师的教育表示感谢。

原来,2015年1月4日上午,靳琪琪同学上学途中,捡到一个文件包,内装身份证、购物卡以及重要单据多张。孩子估计失主会原路返回寻找文件包,便在路边等待。眼看就要到上课时间了,失主还未出现,孩子便将钱包交到学校政教处。后经政教处多方查找,电话联系到失主。得知文件包失而复得,冯继业很是意外。

“匆忙之间丢了文件包,损失不说,关键是挂失补办的程序非常麻烦,所以当时心里特别着急。后来接到学校的电话,得知是靳琪琪同学捡到文件包及时交到学校,我真的非常感动。”冯继业说。

“拾金不昧、尊老爱幼,是每个学生都应具备的美德。”文祖中学政教处相关负责人表示,学校一直把培养学生良好道德品质放在首位,利用国旗下讲话、值周总结等教导学生形成良好行为习惯;设立“拾金不昧特别奖”,树立榜样,辐射正能量等。

55名山区留守儿童

穿上崭新羽绒服

学校盼望能有志愿者义务支教

本报1月12日讯(记者 支倩倩 通讯员 赵继玺) “冬天再冷我也不怕了!”文祖水龙小学三年级郑振垣,手捧崭新的羽绒服高兴地说。近日,山东省妇女儿童活动中心“爱心大篷车”送温暖活动来到章丘市文祖镇水龙小学,为这所偏远山区小学的五十五名留守儿童送来五十五件崭新的羽绒服和五十五套学习文具。

山东省妇女儿童活动中心的张主任表示,之所以选择水龙小学作为“爱心大篷车”送温暖活动的首站,是因为了解到水龙小学是一所偏远的山区小学,都是留守儿童,希望通过此次活动,让更多的社会团体和爱心人士都来关心、关爱山区留守儿童。

据水龙小学校长介绍,该校是一所典型的山区留守儿童小学,全校六个年级,55名学生,10名教师,平均年龄50岁,师资力量薄弱,他们希望能有更多的社会团体和爱心人士关注山区儿童的健康成长,同时希望有支教意向的志愿者能与他们联系,义务支教。

马绍树 丢失东风悦达起亚章丘金万通4S店汽车订金单(单号3442956),特此声明



1月11日,“山楂树”爱心团的30余位爱心人士,再次来到官庄镇石门村,为贫困女孩小梦迪送上今年第一个季度的生活补助。 本报记者 王帅 摄

被授予国家级慢病综合防控示范区

章丘慢病防控区晋升国家级

本报1月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 隋红玉) 2014年12月26日,章丘市疾控中心收到国家卫计委办公厅发来的喜讯,章丘市以山东省第一名的优异成绩荣获“国家慢性非传染性疾病综合防控示范区”称号。

自2012年5月启动创建工作以来,章丘市财政每年投入740万元,开展脑卒中、乳腺病筛查和干预工作。其中仅2013年度,各镇卫生院累计办理用药证80876人,发放药品38.05万瓶,群众直接受益

金额102万元。去年在继续落实高血压、糖尿病患者基本药物治疗全额报销基础上,又聘请省医科院专家协助,启动了高血压、糖尿病患者规范治疗基线调查项目,对免费治疗效果进行科学评价。按照分层随机抽样原则,在12个镇街抽取52个村居,调查8429人,形成了《章丘市高血压、糖尿病患者规范治疗基线调查报告》。

章丘市为打造全民健身基础设施,将健康、健身文化融入旅游、园林、生态文化中去,在城区建成眼

明泉、桃花山公园两处全民健康主题公园;另外体育场、体育公园、市老年健身中心和居

民小区健身广场,都为全民健身提供了有力保障;各镇街、村居结合新农村建设,积极推动健身广场、健康教育活动室建设,启动“百条居民小区健康步道工程”,目前已建成社区健康步道的村居达116处。与此同时,向全市居民发起了“七大知晓活动和健康阶梯行动倡议书”,打造“城乡居民15分钟健身圈”初见成效,截至目前近千个村居群众健身广场配备健身器材并投入使用,健身设施覆盖率达到90%以上,群众健身团体达1528个,社会体育指导员达到2320余人。为全面推动全民健康生活方式行动深入开展,该市创建“无烟单位”“无烟学校”“无烟超市”48家,“健康示范单位”13家,“健康示范社区”13处,“健康示范餐厅”10家,“健康示范食堂”10家。

章丘市建立居民电子健康档案信息数据库和电子病历信息数据库,高血压、糖尿病病人和65岁以上老年人管理、随访实现了信息化。增加了按国家慢性病高危人群标准和该市有关脑卒中高危人群标准,自动筛出高危人群功能。根据该市经济、服务等综合能力,截至2013年6月底,已在各镇街实施了糖尿病、高血压、脑卒中高危人群信息化管理,累计筛出高危人群8893例,每年完成至少两次随访管理达3936例。实现了公共卫生、医疗服务、新农合、药品监管、综合管理“五网合一”。

据了解,自2012年创建国家级慢病防控区工作组以来,章丘接受上级卫生行政部门定期或不定期对示范区进行现场督导检查,以及对示范区防控措施及效果的评估,经过多次评估最终拔得头筹。

汇泉路中心地段三楼 一千平米大厅对外招商,可用于婚宴、培训、健身。黄金地段,独有资源。联系电话: 15614677888